

Agenda

For møte i faggruppen for biologisk mangfold

Dato: 07.12.2022, kl. 09:00 - 14:00

Sted: Teams

Møteleder: Gaute Velle

Inviterte deltagere:

Fra faggruppen for biologisk mangfold:

Gaute Velle, Anders Nielsen, Lawrence Kirkendall, Lars Robert Hole, Kyrre Kausrud, Erlend Nilsen, Kjetil Hindar, Johanna Järnegren, Eva Thorstad, Brett Sandercock, Sonya Geange, Anders Bryn og Paul Berg

Fra Miljødirektoratet:

TBD

Fra sekretariatet til VKM:

Martin Malmstrøm, Jo S. Hermansen, Daniel Flø, Nina Fride Sand (sak 8), Ingrid M. Høie og Tanya S. Kristiansen (sak 7).

Nr.	Tid	Sak	Beskrivelse/ kommentarer	Ansvarlig	Dokument
1	09:00 – 09:10	Velkommen, fravær, habilitet og godtgjøring		Gaute Velle	
2	09:10 – 09:15	Godkjenning av møte-innkallelse og dagsorden		Gaute Velle	
3	09:15 – 09:30	Saker som går i Hovedkomiteen	Orientering om saker i hovedkomiteen av interesse	Gaute Velle	
4	09:30 – 10:00	Sjøfugl	Orientering om progresjon på prosjektet	Gaute Velle	
5	10:00 – 10:20	Havnespy	Orientering om progresjon på prosjektet	Johanna Järnegren	
6	10:20 – 10:40	Katt	Orientering om progresjon på prosjektet	Erlend Nilsen	
	10:40 – 11:00	KAFFEPAUSE			

Nr.	Tid	Sak	Beskrivelse/ kommentarer	Ansvarlig	Dokument
7	11:00 – 11:30	Informasjon fra kommunikasjons- avdelingen	Kommunikasjons rolle i prosjektene, Sharepoint etc.	Ingrid Høie og Tanya Samuelsen	
8	11:30 – 12:00	Informasjon fra administrasjons- avdelingen	Habilitet, godtgjøringer, reiser etc	Nina Fride Sand	
	12:00 – 12:30	LUNSPAUSE			
9	12:30 – 13:00	Nytt fra Miljødirektoratet		Åsa Alexandra Borg	
10	13:00 – 13:10	Vurdering av <i>S. scimitus</i> for bruk mot verroamid	Rapport som skal opp til vurdering i faggruppen i månedsskiftet jan/feb	Anders Nielsen	
11	13:10 – 13:20	Mekanismefigur	Diskusjon om utforming av standardisert figur som illustrerer IUCN EICAT- mekanismene	Martin Malmstrøm	<u>EICAT- dokument</u> <u>Utkast til figur</u>
12	13:20 – 13:40	Klima og mattrygghet	Forslag til prosjektsamarbeid	Kyrre Kausrud	<u>Utkast prosjektplan</u>
13	13:40 – 13:50	Eventuelt / Møter o.l. av felles interesse	Metodikk / ADB	Gaute Velle	
14	13:50 – 14:00	Nye møtedatoer	Diskusjon om opplegg for møter i 2023. Godkjenningsmøte for havnespy 27. januar Godkjenning av rovmidd 20 januar	Gaute Velle	